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&N OBSAH BALENT

&Y OBSAH BALENI
CONTENU DE L'EMBALLAGE
CONTENIDO DEL EMBALAJE

CONTENUTO DELL'IMBALLO

Moznost 250 350%
4Ax 1x Vychozi 400 450 & 1x

Vychozi 250 400 - vychozi vychozi 450

&N Abyste mohli markyzu optimalné pouZivat, pfectéte si prosim pozorné navod k
obsluze a uschovejte jej pro pozdéjsi pouziti.

&NV Chcete-li markyzu pouZivat co nejlépe, prectéte si pozorné navod k pouZiti a méjte
jej po ruce pro budouci konzultace.

Pour pneur le meilleur parti de votre store, nous vous invitons a lire pozorny ment
les notifications d'emploi et a les conserver pour toute consulting ultérieure.

PouZivejte jej a Fidte se svym pfitelem, pokud jste pozvani, abyste méli pokyny k
pouzivani, strazci a nezbytnosti.

éla FSJouiitl' al m%gli iI,tendaligo, invitiamo a leggere attentamente le istruzioni
uso ea conservarle in caso di necessita'.
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&> MONTAZNI NAVOD
&N INSTRUKCE K INSTALACI

&V

1. Montaz by méla provadét kompetentni osoba.
2. Najdéte mista vyztuZeni stény pro pfipevnéni markyzy.

3. Podle profilu stfechy vaSeho vozidla vyberte vhodnou
drzak vypnuty.
4. Oznacte upevinovaci body na vnéjsi strané vozidla
Konzoly (obr. A). Aby byla zachycena tazna sila kloubovych ramen, musi
byt adaptérové desky namontovany pfesné tam, kde je na kazeté nalepen
napis SUPPORT. Ujistéte se, Ze jsou desky umistény ve stejné vzdalenosti od
sebe (d).
Kazeta markyzy musi byt instalovana vodorovné.
5. Pfed vyvrtanim montaznich otvord se ujistéte
Ze uvnitf vozidla na mistech k tomu ur€enych ne
LeZi pFekazky, zejména plynové nebo elektrické vedeni.
. Neutahujte nadmérné zajiStovaci Srouby drzaku (obr. B).
7. Umistéte markyzu na drzaky a upevnéte
tyto, jak je popsano na obrazku (obr. C).

o

&

1. Instalaci musi provést kvalifikovana osoba.

2. Zkontrolujte sténu vozidla a ovérte polohu vyztuZenych bodl nebo si tyto
informace vyZadejte u prodejce vaseho vozidla.

3. Po potvrzeni spravnych vyztuzenych bod( zvolte vhodné
zavorky.

4. Oznacte upevhnovaci body na vnéjsi sténé vozidla (OBR. A),
s ohledem na zachyceni tazné sily vysuvnych ramen je tfeba drzaky upevnit
presné za nalepky SUPPORT, které jsou na markyze. Je nutné, aby byly
drzaky upevnény ve stejné vzdalenosti od sebe (d). Ujistéte se, Ze je markyza
instalovana vodorovné.

5. PFed vrtanim se ujistéte, Ze uvnitf nejsou zadné prekazky
(napf. elektrické kabely, plynové potrubi atd.).

6. Upevnéte drzaky, ale davejte pozor, abyste pfilis neutahli pojistné matice
konzolové desky (obr. B).

7. Umistéte markyzu na drzaky a upevnéte ji podle obrazku (OBR.C).
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MONTAZNI NAVOD
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

—_

N

. Le montage doit étre effectué par des techniciens compétents
. Otestujte vozidlo paroi du a ovérte polohu bodu renforcés ou

informez-vous auprés vam odméfiuje vase vozidlo.

. Aprés avoir zhodnotte profil kempingového vozu, zvolte pattes de

fixaCni les plus adaptées.

. Oznacte body upevnéni na paroi extérieure du vehicle (OBR. A),

en tenant compte que les pattes de fixation doivent étre fixées au level
de l'inscription SUPPORT inscrite sur le store et qu'elles doivent étre
équidistantes (d). Vérifiez que le store est monté bien horizontalement.

. Avant de percer, surez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles a l'interieur du

vozidlo (napf. cables électriques, tubes de gaz, atd.)

. Fixez les pattes de fixations en faisant pozornost a ne pass serrer

nadmérné écrous de blockage des pattes de fixation (obr. B).

. Umisténi uloZeni na fixacnim a fixnim misté na schématu (obr. C).

. El montaje tiene que ser eseguito por el personalkompetene

. Sondar la pared del vehicle y verificar los puntos reforzados o

informarse cerca del revendedor del propio vehicle.

. Una vez valutado el perfil del vehiculo, elegir la most solution

de estribos.

. Sefiar los puntos de sujecién en la pared exteriér vozidla

(obr. A), teniendo en cuenta que los estribos deben encontrarse a nivel
de la escrita PODPORA del tello y deben estar equidistantes (d). Montar el
tello perfectamente horizontalni.

. Antes que taladrar, asegurarse que no haya obstaculos en el interiér

(kabely elektro, trubice..).

. Fijar los estribos, poniendo atencién en no estrechar

excesivamente los dados de blocaje (OBR. B).

. Colocar el tello sobre los estribos y fijarlo como en la figura (OBR. C).

, © HAMMA
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@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Il montaggio deve essere eseguito da personalekompetene.

2. Sondare la parete del mezzo e verificare i punti rinforzati oppure
informarsi presso il rivenditore del proprio mezzo.

3. Valutato il profilo del mezzo, scegliere la migliore soluzione di staffaggi.

4. Segnare i punti di fissaggio sulla parete esterna del mezzo (OBR. A), tenendo
conto che le staffe si devono trovare in corrispondenza della scritta PODPORA
del tendalino e che siano equidistanti (d).

Accertarsi che lil tendalino venga montato orizzontalmente.

5. Prima di forare, accertarsi che non vi siano ostacoli all'interno
(napf. cavi elettrici, tubi gas, atd.).

6. Fissare le staffe, facendo attenzione non stringere eccessivamente i dadi di bloccaggio
delle staffe (OBR. B).

7. Posizionare il tendalino sulle staffe e fissarlo come da figura (OBR. C).

&YV VAROVANTI - Pravidelné kontrolujte upevnéni podpér. Zejména po
prvnim zajisténi se ujistéte, Ze nedoslo k posunuti pridrznych drzakd.

POZOR - Pravidelné kontrolujte drzaky, abyste se uijistili, Ze jsou pevné

uchyceny (zejména po prvnich kilometrech), ujistéte se, Ze pasy nejsou uvolnéné
a ze se drzaky neposunuly.

POZOR - Kontrola périodiquement I'état de fixation des pattes (surtout

apreés les premier km) a s'assurant que les podporuje de fixation n'aient pas
bougé.

CUIDADO - Controlar periodicamente el estado de fijacién de los Estribos

(sobretodo después de los primeros Kms) asegurandose que
no se desplacen.

ATTENZIONE - Controllare periodicamente lo stato di fissaggio delle staffe

(soprattutto dopo i primi chilometri) assicurandosi che le stesse non si siano
mosse e che i serraggi siano corretti.

G M .
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@& Standardni monta?
vychozi instalace
Montazni standard
Standardni Montaje
Standard Montaggio

S

® © @

© ©

vychozi

ZAVORKY

PODPERA, PODPORA
ESTRIBOS
PERSONAL

PFi nasazovani markyzy se ujistéte, Ze drzaky jsou na znackach ,SUPPORT" a
na upevnovacich bodech ramen v pouzdre.

PFi montazi markyzy dbejte na to, aby drzaky odpovidaly napisu ,SUPPORT"
a aby odpovidaly upevriovacim bodlm ramen v krabici.

Nasledujte instalaci obchodu, ubezpecte se, ze podpira sot bien en face de napis
,SUPPORT" a body de fixation des bras sur le boitier.

Durante el montaje, asegurarse de que los estribos se encuentren a nivel de
la escrita PODPORA ya nivel de los puntos de fijacion de los brazos.

Durante l'installationazione del tendalino, asscurarsi che le staffe si trovino in
corrispondenza della scritta “SUPPORT” ed in corrispondenza al punto di
fissaggio delle braccia sul cassonetto.

. FAMMA
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(EN) Aby bylo mozné zajistit spravné zavirani markyzy, musi byt mezi
drzaky a sténou vozidla pouzity distan¢ni podlozky, pokud je sténa
vozidla mirné prohnutd, aby bylo mozné markyzu namontovat
rovneé (viz vyse).

V pripadé, Ze sténa vozidla neni dokonale rovna, umistéte mezi drzak
a sténu vozidla néjaké rozpérky (viz vySe).

Si la paroi du vehicle est [égérement bombée, et pour un montage
corret il sera necessaire de placer des entretoises entre les supports et
la paroi afin d'obtenir une ligne droite (voir ci-dessus).

d @

9

En el caso de que la pared del vehiculo no sea perfectamente vladce,
usar los distanciadores para obtener un montaje correcto (como en
figura).

V caso la parete del mezzo non sia perfettamente lineare, utilizzare
dei distance per ottenere un montaggio corretto (come da figura).

¢ MR



Machine Translated by Google

(EN)  PFi montézi markyzy je vidy vhodné pouZit 3 upeviiovaci desky z
montézni sady, ale to je nezbytné pro bezpecné upevnéni delSich
markyz (od 400).

@ PFi montazi markyzy doporucujeme pouzit vzdy 3 drzaky: to je
bezpodmine¢né nutné pro bezpe¢nou montaz delSich markyz
(od 400).

Il est toujours préférable d'utiliser les 3 étriers pour fixer le store.
Cela devient nepostradatelny pour les store d'une longueur de 400
et plus.

Je moZné poufzit 3 estribos incluidos en la confeccién para
montar el tello, en cambio es absolutamente necesario usarlos
en caso de tellos largos (de 400).

E semper consigliabile utilizzare le 3 staffe incluse nella
confezione per installare il tendalino, & assolutamente necessario
invece for il fissaggio sicuro dei tendalini lunghi (od 400 in poi).

|F458 250300 |
80 mm
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@ Zavorky jsou jiz s 2
Dodané otvory: k pfipevnéni
markyzy je potfeba pouze jeden
Sroub (soucasti dodavky), pouzijte
jednodussi otvor.

Drzaky maji dva otvory: k instalaci
markyzy je nutny pouze jeden Sroub
(soucast dodavky); pouZijte nejvhodné;si otvor.

&)

Les etriers possedent deux trous: une
seule vis (fourni en dotation) est
necessaire a la fixation du store ; pouzijte
le trou le plus adapté.

En los estribos se encuentran dos
agujeros: para la fijacién delo it
dostatecné un sélo tornillo (véetné).

Se puede usar el agujero mas comodo.

Le staffe sono predisposte con due fori:
per il fissaggio del tendalino € necessaria
una sola vite (in dotazione); pouZzijte
foro piu comodo.

G HaMME
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& specialni drzaky

&Y Extra upeviovaci drzaky

Podporuje en option

Tipos de estribos de fijacion (volitelné)
Tipi di Staffe di fissaggio (volitelné)

175 mm i
T+ @EZ

1o © FIAMMA
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(€2 NAVOD K POUZITE

Obr.1 : Nezavirejte zbyte¢né markyzu, ale predevsim sténu vozidla

zatizeni, musi byt podpé&rné nohy po cca 1m vysunuti poloZeny na podlahu. Poté se otocte
dale a posunte podpéry podle dosazeného prodlouZzeni.

Obr.2 : Uchopte opé&rnou nohu za kloub a pritdhnéte ji k sobé.
Obr. 3 : Pro umisténi vyjméte opérnou nohu z predniho panelu.

Obr. 4 : Umistéte opérnou nohu, jak je znazornéno na obrazku.
Obr.5 : Markyzu zcela odSroubujte a pomoci ryhovaného Sroubu nastavte nosna

ramena na pozadovanou vysku.

Obr. 6 : Aby se zabranilo vylétnuti markyzy pfi ndhlém vétru, ktery by mohl poskodit nosna ramena

na vozidle, je nezbytné upevnit nosna ramena k zemi pomoci kolik(. Dirazné se
doporucuje pouzit bourkové popruhy na horni strané podpé&rnych ramen pro vétsi
bezpecnost nebo Fiamma Tie-

Down Kit (bezpec¢nostni popruh), ktery je také pFipevnén k podlaze, pro nataZeni pres
latku.

Obr.7 : Nosna ramena Ize také vloZit do nasténnych drzakd.

Nasténné drzaky Ize pFipevnit pouze na zesilené body.

Obr.8: Markyza je slune¢ni clona, takze pfi silném vétru,

vjet v silném desti nebo snéhu! Pokud ne, provedte nasledujici: Naklorite markyzu
na jednu stranu dolt, aby mohla voda odtékat, a pfipevnéte napinaci ty¢ krokve (napinaci
ty€ je standardni pouze u nékterych modell markyz).

Obr.9 : Ujistéte se, Ze markyzu Ize spravné svinout.

NEBEZPEC]

Markyza je slunecni clona, proto se
musi zatahnout pfi silném vétru, silném
desti nebo snéhul!

PFed kaZzdym odjezdem se prosim ujistéte, Ze je markyza spravné zaviena.

Cervené indikatory po stranach predni listy nejsou vidét, kdy? je markyza zcela
srolovana.

Pokud je latka poskozend, markyzu nelze spravné srolovat. Nikdy nepouZivejte
markyzu s poSkozenou latkou. Hadfik Cistéte pouze jemnym Cisticim prostfedkem.

Pokud mate néjaké problémy, obratte se na mistniho prodejce nebo na adresu na posledni strance.

//
%
Z
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N
@2 NAvOD K POUZIT
Obr. 1: Aby se zabranilo zbyte€nému namahani markyzy
n stejné jako na strané vozidla doporucujeme vyjmout nohy asi 1 m od otvoru
Obr. 2: Uchopte nohu v blizkosti kloubu a pFitahnéte ji k sobé&.
Obréazek 3: Odhaknéte nohu.
Obr. 4: Spustte nohu, jak je znazornéno na obrazku.
Obr. 5: Po Uplném rozvinuti markyzy nastavte nohy na zvolené misto
vyska.
Obr. 6: Aby se zabranilo zvednuti markyzy neofekavanym poryvem vétru, je nutné
zajistit nohy k zemi pomoci dodavanych
n hacky. Z bezpec¢nostnich divodd dlirazné doporucujeme pouzit v horni
Casti kazdé podpérné nohy nékolik bourkovych $nidr nebo ukotvit
markyza s popruhem Fiamma Tie-Down Kit.
Obr. 7 : Pokud chcete pfipevnit podpérné nohy k vozidlu, nasadte je
svorky do nasténnych drzakd. Drzaky Ize upevnit pouze do
zesilené body.
Obr. 8 : PFipominame, Ze markyza slouzi jako ochrana proti slunci, proto v pfipadé
desté, vétru nebo snéhu markyzu srolujte. Jinak prosim
dodrzujte nasledujici opatfeni: spustte jednu stranu markyzy, tzn
Ze voda mUZe odtékat a umistéte napinaci krokev, jak je
znazornéno na obrazku (neni soucasti dodavky pro viechny délky markyzy).
Obr. 9: Ujistéte se, Ze se markyza dokonale svinuje: kdyz je,
Cervené indikatory na koncich prfedniho profilu jiz nejsou viditelné.
Pfed odchodem se ujistéte, Ze je markyza spravné zavrena.
n Poskozena latka neumoziuje markyze dokonale se srolovat.
Nikdy nepouZivejte markyzu s poSkozenou stFiSkou.
Umyjte stFiSku lehkym Cisticim prostfedkem.
n V pripadé problém se obratte na nejblizSiho prodejce nebo na adresu na
posledni strané.
POZOR

Pfipominame, Ze markyza je navrzena tak, aby chranila pred )
sluncem, nikoli pfed deStém, vétrem nebo snéhem. ‘
V téchto pfipadech doporucujeme srolovat!

G M ..
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ER MODE D'EMPLOI

Obr. 1: Pour éviter de forcer sur le store ou sur la paroi du vehicle,

n il est necessaire de sortir les pieds du store dées qu' il est deroulé
d'environ 1m.

Obr. 2: Saisir le pied par I'articulation et la tyrer vers soi.

Obr. 3: Décrocher le pied.

Obr. 4: Abaisser le pied comme indiqué dans le schema.

Obr. 5: Apres avoir déroulé dokoncuje obchod, reguluje les pieds a la hauteur
voulue a 'aide des écrous.

Obr. 6: Pour éviter que le store ne soit soulevé par une rafale de vent, il est
necessaire d'ancrer les pieds au sol a I'aide des piquets fournis.
Pour plus de sécurité, nous vous vous conseillons vivement d'attacher
des singles en haut de chaque pied et de tendre le Tie-Down Kit de

n Fiamma (sangles de tension) de la toile vers le sol.

7: Les pieds peuvent également étre fixés a des étriers Obr.
Places sur la paroi du vehicle. Les étriers peuvent étre installés
uniquement si la paroi est renforcée au level des points de fixation.

8: N'oublier pas que le store a été congu comme protection du soleil Obr.
et, de ce fait, il doit étre fermé lors d'intempéries. Dans le cas contraire, il faut
before les precautions suivantes: abaisser un c6té de your store de fagon
a ce que I'eau de pluie puisse s'écouler ou utiliser
le tendeur de toile rafter (le tendeur est livré d'origine seulement pour surees
longueurs de store).

9: S'assurer que le store soit bien fermé: dans ce cas, les Obr.
indikurs rouges sur les c6tés du store ne doivent pas étre visibles.
Avant the partir, verifier que le store soit bien fermé.

n Une toile endommagée ne permet pas une bonne fermeture correcte du
store.
N'utiliser jamais le store si la toile est endommagée.

n Laver la toile de vas obchod s jemnym pracim prostfedkem.
V pfipadé problému kontaktujte kontaktni osobu indiquée sur la derniére
page nebo le reendeur le plus proche domicil.

POZORNOST
Un store est concu pour protector du soleil.
De ce fait, il doit étre refermé en cas d'intempérie !

//
%
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&S INSTRUCCIONES DE USO

Obr.1: Para evitar un esfuerzo excesivo del tello y de la pared
n del vehiculo, aconsejamos extraer las patas cerca a un
m de la aperture.
Obr.2 : Coger la pata por el codo y traerla hacia si.
Obr.3 : Desenganchar la pata.
Obr.4: Bajar la pata como en figura Obr.5:
Completar la apertura del tello y regular las patas
ala altura deseada
Obr.6: Para que el tello no se levante por una rafaga de viento
repentina, to necesario anclar las patas al suelo con las piquetas
pocitaje v to. Para starosta seguridad, aconsejamos usar los
n vientos tensores en la parte superior de las patas o anclar
tello se sadou uvazovani/stahovani
Obr.7: Vozidlo Para fijar las patas del tello al, insertar los terminales en
los enganches de la pared. Los enganches de la pared pueden ser montados
solo si la pared es reforzada en los puntos requeridos.
Obr.8: Acordarse que el tello ha sido concebido para repairs del sol.
Por consiguiente se aconseja cerrarlo en caso de viento, lluvia o nieve. Rizné,
tomar las debidas precauciones, bajando
una pata para que el agua fluya y montando la vara de tenzién
como en figura (la vara no es incluidas en todos los models de tellos).

Obr.9: Asegurarse que el tello se cierre perfectamente, cuando el tello esta perfectamente
cerrado las banderillas rojas no se veen.
Antes que partir, comprobar que el tello esté cerrado perfectamente.

n Un cierre imperfecto del tello puede ser causado por la lona estropeada. No
usar el tello con la lona estropeada.
Se aconseja lavar la lona con detersivo delicado.

u In caso de problemas contactar la direccion en la ultima page indicada o el
revendedor is cercano.

ANCION

Acordarse que el tello ha sido creado para protegerse del
sol y no de la lluvia, del viento o de la nieve.

En estos casos aconsejamos siempre cerrar el tello!

//
%
Z

G MM



Machine Translated by Google

> ISTRUZIONI D'USO

Obr. 1: Per evitare uno sforzo eccessivo del tendalino so come della
n parete del mezzo, consigliamo di estrarre le paline dopo asi Tm
dall'apertura.

2: Afferrare la palina dalla parte dello snodo e tirarla verso di sé Obr.

3: Sganciare la palina Obr.

4: Abbassare la palina come da figura Obr.

Obr. 5: Completare I'apertura del tendalino a pravidelna le paline all'altezza
desiderata.

6: Per evitare che il tendalino venga sollevato da una raffica di vento improvvisa,
é necessario fissare le paline al terreno con i picchetti Obr.

v dotazu. Pro vétsi bezpelnost se ujistéte, Ze jej pouzivate, kdyz je
n $nlra napnuta v horni ¢asti paliny nebo kdy? je Slacha pripojena k
upinaci sadé.

7:Volendo fissare le paline del tendalino al mezzo, vlozka i. Obr
terminali negli attacchi a parete. Gli attacchi a parete possono
Essere montati solo se la parete & rinforzata nei punti richiesti.

Obr. 8: Ricordare che il tendalino e stato concepito per ripararsi dal sole.
Pertanto é consigliabile chiuderlo in caso di vento, pioggia o neve.
Diversamente, prendere le adeguate precauzioni, abbassando una palina
permettere alla pioggia di defluire, e montando il il rafter di tensione
come da figura (il rafter non & di serie in tutti i modelli
di tendalini).

9: Accertarsi che il tendalino si chiuda perfettamente: a tendalino Obr.
completamente chiuso i segnalatori rossi non devono essere visibili.
Pfima di partire, verificare che il tendalino sia chiuso perfettamente.

n Una chiusura imperfetta del tendalino puo essere causata dal telo
danneggiato. Nepouziva se tendalino s telo danneggiato.

Si consiglia di lavare il telo con un detergente delicato.

n In caso di problemi contattare l'indirizzo in ultima pagina o il rivenditore

piu vicino.

POZORNOST

Ricordare che il tendalino & stato concepito per ripararsi dal
sole e non dalla pioggia, dal vento oppure dalla neve.

V questi casi, si consiglia di chiudere il tendalino!

o
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NAVOD K POUZITI
NAVOD K POUZITI
MODE D'EMPLOI

MODO DE EMPLEO S
ISTRUZIONI D'USO

@

| el |

L
.

Aby nebyla markyza, ale

predevsim sténa vozidla zbytecné 1
namahana, je tfeba po cca

1 m vysunuti poloZit
opérné nohy na zem.

Aby nedochazelo ke zbyte¢nému namahani
markyzy i na strané vozidla, doporucujeme
vyjmout nohy asi 1 m od otvoru.

Pour éviter de forcer sur le store ou la paroi du vehicle, il est

necessaire d'extraire les pieds du store des qu'il est deroulé
d'environ 1 m.

Para evitar un esfuerzo excesivo de la pared del vehicle, aconsejamos,
donde posible, extraer las patas a una distance de cerca 1 m.

Per evitare uno sforzo eccessivo sulla parete del mezzo, consigliamo,
ove possibile, di estrarre le paline dopo asi 1 m od apertura.

G MM .
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@ Pozor bezpec¢nost Konec podpérné nohy A byl
navrzen tak, aby zabranil nesprdvnému umisténi v
prednim panelu (coZ by branilo sprdvnému zavreni
predniho panelu) pfi zavirdni markyzy; proto se
doporucuje umistit jej spravnym zpUsobem, se
zdkladnou smérem dopredu.

(EN) Pozor Bezpeénost Patka pro nohu A byla vytvoFena
tak, aby zabranila jejimu spravnému umisténi uvnit¥
pouzdra vodici ty¢e b&hem faze zavirani markyzy.

PFi nespravném umisténi patky by se olovéna lista
UpIné nezavrela; proto jsme vam doporucili,

abyste jej vzdy vlozili do pouzdra spravné se zakladnou
otocenou k olovéné tyci.

Pozor Bezpecnost La partie terminale du pied A
a été réalisé de facon que, privések la fermeture du
store, soit nemozny de le replier erroné ment das
le bandeau frontalni u pFi¢iny une nespravné
fermeture du bandeau méme; tandis il est doporuceno

de le rentre toujours correction avec la base
verse le bandeau.

Atencién-Sequridad El pié de la pata A ha sido creado
de forma que, cuando se cierra el tello, no se pueda
colocar erroneamente dentro de la tapa frontal, que
haria permanecer abierta la misma tapa frontal;
por consiguiente aconse jamos que se guarde
siempre de la manera correcta con la base hacia
la tapa frontal.

Attenzione Sicurezza II piedino della palina A é stato
realizzato in modo tale che, durante la bevel di
chiusura del tendalino, venga impedito un
posizionamento errato nella sede del frontale,
che farebbe rimanere aperto il frontale stesso; pertanto

si consiglia di riporlo semper nel modo corretto con
la base rivolta verso il frontale.
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INSTALACE PRISLUSENSTVI NAPETI MARKYZY
MONTAZ NAPINACIHO PRISLUSENSTVI MARKYZY

INSTALACE PRISLUSENSTVI POUR UNE TENSION OPTIMALE DU AUVENT
MONTAJE DE LOS ACCESORIOS PARA LA TENSION DEL TOLDO
PRISLUSENSTVI MONTAGGIO DEGLI PER IL TENSIONAMENTO DEL TENDALINO

SOUPRAVA NA VAZANI PLUS

(EN) INSTALACE NAPINACE OPERKY RAMEN
EN) INSTALACE NASTENNYCH DRZAKU
INSTALACE PIEDS DE SUPPORT SUR LA PAROI

MONTAJE DE LOS ENGANCHES PARA LA PARED

MONTAGGIO DEGLI ATTACCHI A PARETE
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EN) PRIPEVNENI KREVICE PRO MARKYZU

EN) MONTAZ NAPINACT KREVICE MARKYZY
INSTALACE TENDEURS DE TOILE POUR LE AUVENT
MONTAJE DE LA VARA DE TENSION DEL TOLDO
MONTAGGIO DEL RAFTER PER IL TENDALINO

RAFTER

RAFTER PRO

@ POZOR: Spojovaci ty¢ Rafter Pro se doporucuje pouze
pro pfileZitostné poufziti.

®

POZOR: doporucujeme docasné pouzit
napinaci krokev PRO.

POZOR: Nous conseillons d'utiliser le tendeur rafter
PRO seulement pfileZitostné.

@ ®

POZOR: la vara de tenzién rafter PRO es
aconsejable solo por un uso temporal.

POZOR: Il rafter PRO & consigliato solo per uso temporaneo.

e FAMMA
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KdyzZ je znacka vysunutd, je viditelny erveny
displej.

Markyza je otevien4, je vidét cerveny praporek.

Les store est ouvert. La languette rouge je vidét.

El tello es abierto. La ban derrilla r oja es
viditelny II

tend ali no & aperitiv. Il poZzehnani alato
rerosso é viditelné e.

Kratce pred vstupem je vidét Cerveny displej.
Markyza se chysta zavrit. Viditelna vlajka hered.

Le store vase fe rme r. L alangu ett erougee st
viditelné.

El frontal d el Fekl oe st4 paracerrars e.

La bande rilla r oja je viditelna.

Il frontale d el ten nd ali no & pros sim o
all ac hiu sur a. Il poZzehnéani alato re & visibil e.

KdyzZ je znacka zcela v cesté, Cerveny displej jiz neni
vidét. Znacka je nyni uzamcena. Uzamceni probiha
bez jakéhokoli znatelného odporu.

Po GpIném uzavfeni Giscom jiz neni vypéleny pfiznak
viditelny. TZninisn &Zn érly zav F ete se d. Uzavre
se bez problému bez problémd.

Quand le store est complete me nt fe rm &, I'in

dic ate urrouge n'e st plus visibil e. L e storee stm
ainte na nt bi n blo qu é, la fe rm etu rese fait sansr
é sista nceparticuliere.

Cuando el tello estd completeamente cerrado,

la banderilla roja no es viditelna. El cierre
se realiza sin obstaculos.

A tendalino completeamente chiuso il segn ala
torerossonon é pil viditelné; il tend alin o é
oracom ple tamentec hiu s o. L ac hiu suraav
vie nesenzapar tic ola ri re sis tenz e.

G FaMMA .
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POMOC NA OPRAVU

RESENI PROBLEMU

QUE FAIRE EN CAS DE PROBLEME
ZASAH V CASO DE PROBLEMAS
INTERVENTI IN CASO DI PROBLEMI

® 00066

®

VSECHNY MARKYZY FIAMMA JSOU DODAVANY Z VYROBY S OPTIMALNIM ZAKLADNIM NASTAVENIM
SERIZENI RAMENA. POKUD BEHEM POUZIVANI VYKAZUJETE MALE ROZDILY, POSTUPUJTE PROSIM
NASIM DOPORUCENIM NEBO KONTAKTUJTE SVEHO PRODEJCE.

MARKYZY FIAMMA Opoust&ji NAS SKLAD S OPTIMALNI REGULACE.
PO CASOVEM OBDOBI SE VSAK MOHLO VZNIKNOUT NEKTERE ANOMALIE.

ZDE PRILOZENY JE SEZNAM S NEKTERYMI PRIKLADY, POUZE PRO NE DOPORUCUJEME, JAK
PRACOVAT. DOPORUCUJEME KONTAKT
PRODEJCE FIAMMA PRO VAZNEJSI PROBLEMY.

LES STORES FIAMMA SORTENT DE NOTRE USINE AVEC UN REGLAGE OPTIMAL. TOUTEFOIS,

L'UTILIZATION REPETEE DU STORE PEUT ENGEN DRER DES DISFONCTIONNEMENTS, VOUS
TROUVEREZ CI-DESSOUS UNE LISTE D'EXEMPLES POUR LESQUELS IL EST POSSIBLE D'INTERVENIR

IMMEDIATEMENT GRACE A NOS INDIKACE. POUR LES PROBLEMY

PLUS HROBY, NOUS VOUS CONSEILLONS DE PRENDRE KONTAKT AVEC
REVENDER SOUHLASI S FIAMMA.

LOS TOLDOS SALEN DE FIAMMA DE MANERA OPTIMAL, PERO CON EL USO SE PUEDEN VERIFICAR
UNAS ANOMALIAS. EN SEGUIDA ENUMERAMOS UNAS DE ELLAS, INDICANDO COMO OPERAR

INMEDIATAMENTE. SI EL PROBLEM
IT MAS SERIO SE ACONSEJA CONTACTAR UN REVENDEOR FIAMMA.

I TENDALINI ECONO DALLA FIAMMA S REGOLAZIONE OTTIMALE.

TUTTAVIA, CON L'USO, SI POSSONO VERIFICARE ALCUNE ANOMALY.

DI SEGUITO NE ELENCHIAMO ALCUNE INDICANDO PRIJDTE IHNED. SE IL PROBLEMA E' PIU' SERIO SI CONSIGLIA
DI CONTATTARE UN RIVENDITORE FIAMMA.

©eRee

F45s polar 350
DELUXE SEDA

S/N: 9000000

F701732

7 vr

V pfipadé nouze uvedte nasleduijici ¢islo.
V pfipadé potizi uvedte toto cislo.

V pfipadé problému, merci de communiquer ce numero de reference.
En caso de problems, comunicar los datos, sobre la etiqueta.

In caso di problemi, comunicare semper i dati riportati sulla targhetta.

o HAMMA
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PROBLEM REGULACE PAZi

PROBLEM NASTAVENI PAZ{

PROBLEMY REGLAGE DU BRAS
PROBLEM BRAZO REGULACE

PROBLEM REGOLAZIONE DEL BRACCIO

®

®

MARKYZY FIAMMA JSOU DODAVANY Z VYROBY S OPTIMALNIM
NASTAVENIM RAMEN - PRI POUZIT{ RAMEN MOHOU DOLU.

- PROSIM UPRAVTE JAK UVEDENO.

MARKYZY FIAMMA Opoust&ji NAS SKLAD S OPTIMALNI REGULACE. RAME SE MUZE OPOTREBENIM SAMO
SNIZIT
ASLZU CASU PRELOZTE PAZU TAK.

LES STORES FIAMMA SORTENT DE NOTRE USINE AVEC UN REGLAGE OPTIMAL DES
BRAS. - VYUZITI PRODEJNY PEUT PROVOQUER UNE INCLINAISON DES BRAS.
REGLER LES BRAS COMME INDIQUE CI-DESSOUS.

LOS TOLDOS SALEN DE FIAMMA CON REGULACION OPTIMAL - CON EL
USO EL BRAZO PODRIA BAJARSE.
REGULAR EL BRAZO COMO EN LAS SIGUIENTES FIGURAS.

1 TENDALINI ECONO DALLA FIAMMA S REGOLAZIONE OTTIMALE. NELL'USO IL
BRACCIO PUO ABBASSARSI.
- REGOLARE COME FIGURKA SEGUENTI.
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Pro spr@ nastaveni vySky ramene odSroubujte nebo odSroubujte matici A
soubor.

Za§roubovén|'m/od§roubov matice A pfemistéte rameno.
Visser/dévisser I'écrou ur regler le bras.
Regolar el dado @or la altura del brazo
Regolare il dado @ I'altezza del braccio.

/ﬂ@
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Ujistéte se, Ze predni liSta markyzy je
klika je ve vodorovné poloze.

Dbejte na to, aby se predni profil pfi odvijeni vysouval vodorovné
markyza

S'assurer que la barre de charge du store s'abaisse horizontalement
lors de I'ouverture du store.

Abriéndolo, kontrola ¢elniho more horizontalniho..
Assicurarsi che il frontale in apertura sia orizzontale.

+— OK

e FAMMA
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@ PROBLEM TUCH REGULIERUNG

& PROBLEM CANOPY ADJUSTMENT
PROBLEME @ REGLAGE DE LA TOILE

€ PROBLEMA REGULACION DE LA LONA
(> PROBLEMA REGOLAZIONE DEL TELO

ANLEITUNG UBER DIE EINSTELLUNG DES TUCHES
Fiamma Markisen verlassen die Qualitatskontrolle mit einwandfrei eingestel-
Iter und korrekt schlieRender Frontblende. Sollte sich das Tuch, z.B. durch
Witterungseinflisse oder ahnlichem im Laufe der Zeit etwas ausdehnen und
dadurch ein 100%iges Schlieflen nicht mehr gewahrleistet sein, kann es durch
das neue Rollenregulierungssystem PRESTO FIX ausgeglichen werden. Bitte
nach folgenden Schritten vorgehen, um das Problem zu beheben.

&N ROLLER REGULATION CAP PRESTO FIX
All Fiamma awnings are properly adjusted. However, over a period of time, the
canopy could loose on the sides and the closing could be not perfect. Only for
this problem you can work properly on the roller regulation cup PRESTO FIX
(following the pictures) and the canopy’s closing will be perfect. We suggest to
use the roller regulation cup with moderation.

BOUTON DE REGLAGE DU STORE PRESTO FIX
Tous les stores Fiamma ont été réglés de maniére trés précise. Toutefois, avec
le temps, la toile peut se détendre sur les cotés et il se peut que le store ne se
ferme plus parfaitement. Afin de résoudre ce probléme, on peut agir sur le
bouton de réglage du store PRESTO FIX (cf. schéma) afin de retrouver une
fermeture idéale. Réglage a effectuer avec modération.

&S TAPON DE REGULACION PRESTO FIX
Todos los toldos salen de Fiamma de manera optimal. Todavia, a medida que
pasa el tiempo, la lona podria aflojarse a nivel de los lados, causando un cierre
imperfecto del toldo. En este caso, trabajando oportunamente sobre el tap6n de
regulacion PRESTO FIX, como ilustrado, se ajusta el cierre del frontal.
Se aconseja una regulacion moderada.

(D TAPPO REGOLAZIONE RULLO PRESTO FIX
| tendalini Fiamma sono regolati in modo ottimale.
Tuttavia, nel tempo, il telo potrebbe leggermente
cedere sui lati causando una chiusura del
tendalino non perfetto. In questo caso,
agendo opportunamente sul tappo
regolazione rullo PRESTO FIX come
illustrato, si recupera il gioco del telo
ottenendo una chiusura ottimale.

Si consiglia una regolazione moderata.
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PROBLEM - Markyza se na levé strané spravné

®

nezavira

PROBLEM - Vodici lita se nezavira na strané
protilehlé k navijaku

® @

PROBLEMY - Le store ne feme pas bien
du c6té opposé a celui du treuil

®

PROBLEM - El tello no cierra bees el lado
opuesto del molinete

PROBLEM - Il tendalino non chiude
Sul lato proti Arganello

Zcela rozvinte latku markyzy

Zcela rozvinte markyzu

Derouler entiérement le store

Abrir completeamente el tello

ONCECNERC

Estendere completeamente il tendalino

&N Pomoci Eroubovéku opatrné otocte ozubeni
Presto Fix trochu dol0 (napinaci Sroub A).

&N Pomoci $roubovéku pracujte na misce
regulace pravitka (krouzkova matice A).

Al'aide d'un tournevis, agir sur le bouton de
réglage (bague A).

Con un un torpédoborec trabajar sbre the
tapdn de Regulation Presto Fix (virola A).

G HAMMA” Con un cacciavite agire sul tappo regolazione (ghiera A).
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funkéni Ucel. Otacenim napinaciho Sroubu (A) ve sméru hodinovych rucicek se
pfiruba (B) postupné roztahuje: je regulovana zarezy na krytu (C).

ZpUsob provozu. Otacenim prstencové matice (A) ve sméru hodinovych rucicek
se priruba (B) bude rozsifovat (viz obrazek): Ize regulovat zarfezy na uzavéru (C).

Principe de fonctionnement. En tournant la bague (A) dans le sens des aguilles
d'une montre, le collet (B) s'élargit progressive : le réglage peut étre effectué par les
différents crans du bouchon (Q).

Principio de funcionamiento. Ruotando la virola (A) en el sentido horario, la brida (B) se mueve
amplidndose progressive: se regula con las muescas sobre el tapén (C).

Principio di funcionamento. Ruotando la ghiera (A) in senso orario, la flangia (B) si espande
progressivevamente: la Regulation & scandita dalle tacche presenti sul tappo (C).

& predni panel se opét spravné zavre
®™ Markyza se opét spravné zavre

Le store se referme repair

El Fekla se vuelve cerrado

1l tendalino ritorna chiuso

G FAMMA
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(CZ NAVOD K POUZITI A RADY

VSechny nase markyzy jsou vyrabény podle nejvyssich standard( ,Made in Fiamma".

Markyzy Fiamma jsou peclivé vyrobené polozky. Je viak mozné, Ze zvlastnosti materiald (jako
jsou drobné nedokonalosti laku nebo linie hlinikového profilu; drobné ryhy nebo mirné
deformace

plastové soucasti), které jsou povazovany za nedokonalosti

které v3ak zavisi na vlastnich materialech a konkrétnich pracovnich postupech. Tyto zvlaStnosti
se Cas od Casu vyskytuji i pres pouZiti pokrocilych strojl a technik pro vyrobu a konfekci, které
jsou vzdy aktualni.

Kromé nasich pfisnych kontrol kvality také neustale uvolfiujeme nase polozky

provéreny nezavislymi instituty, aby se presvédcily o odolnosti proti roztrzeni, vodéodolnosti,
stalobarevnosti a odolnosti vci vlivim prostredi. A abyste se i vy mohli ze své markyzy t&sit
dlouhou dobu, i roky po zakoupeni, Zdddme vas o dodrZovani nasledujicich jednoduchych rad:

NAVOD K PECI A UDRZBE VASE LATKY NA MARKYZU.

Markyzu zabalte, aZ bude sucha a pokud mozno ¢ista.

Vlhkost mlzZe zpUsobit skvrny. Pokud stale neméte jinou moZnost, nez markyzu za mokra
zatdhnout, ma smysl ji vysunout maximalné po 12 hodinach, aby se vysusila. Vétsina necistot
je povrchovych a Ize je odstranit Cistou vodou a hadrem nebo kartacem.

Pokud je hadFik velmi zneciStény, pridejte jemny Cistici prostfedek.

Nikdy nepouzivejte agresivni chemikalie nebo vysokotlaké Cistici zafizeni.
Toto jsou nase navrhy na ¢isténi specidlnich materiald.

Doporucujeme nepouZzivat markyzu pod 0°C.

Aby byla zajisténa absolutni tésnost, jsou tkaniny nékolikrat potazeny a srolovany. Pfi tomto
procesu je mozné, Ze se jednotlivé barevné pigmenty posunou a tim zpUsobi svétlé skvrny, coz
jsou pouze nerovnosti v materialu, které jsou bohuZel technicky nevyhnutelné. Vodotésnost
vSak nenf nijak ovlivnéna. Latka markyzy je tedy také absolutné hermeticka, a to i v tomto bodé.

PFi zpracovani materialu se mohou tvofrit vrasky, které se mohou jevit jako tmavé, zejména
na svétlych latkach s podsvicenim. U tohoto materialu se nevyhnete ani svétlym pruhdm (tzv.
«Vvybéleni”).

Vlivy po&asi mohou v priibéhu ¢asu zpUsobit zménu barvy.
VSechny tkaniny jsou pfivareny k pfednimu panelu, diky ¢emuz jsou vodéodolné: pfi desti se

mohou v oblasti pfedniho panelu shromaZzdovat kapky (i kdyZ je markyza oteviend), ale to nijak
neovliviiuje funkci vyrobku.

o HAMMA
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EN ZARUKA FIAMMA

1. FIAMMA ruci pouze za vyrobky, které byly reklamovany kone¢nym uZivatelem do 24 mésicC
od data ndkupu a které Ize prokazat nakupnim certifikatem.

2. 74ruka se vztahuje pouze na vyrobek, nikoli na mozné nasledky nespravného poufziti.
FIAMMA uznéva zaruku pouze v pfipadé poskozeni zplsobeného
vadou materidlu nebo vyrobni vadou.

3. Zaruka se neposkytuje na dily ovlivnéné opotfebenim nebo pfirozenym opotfebenim
pouzivanim; pokud

Navod k poufZiti nebo pFipevnéni, nesprdvna manipulace, pouziti jinych nez originalnich
nahradnich dild Fliamma, zasah nekvalifikovanou osobou, pfipadna Uprava vyrobku kone¢nym
uZivatelem nebo tfetimi osobami bez povoleni Fiammy.

4.V pripadé, Ze je narok na zaruku opravnény, zajisti FIAMMA odstranéni Skody, ale je to
FIAMMA, kdo rozhodne o opravé nebo vyméné vadného dilu.

5.V pripadé reklamace se prosim obratte na prodejce, u kterého byl vyrobek zakoupen. Vidy
uvadéjte sériové Cislo produktu, fakturu nebo U¢tenku (FIAMMA je opravnéna si vyzadat kopii)
a presny popis poskozeni (zde jsou nejlepSim FeSenim fotografie).

V pripadé neuplnych nebo nespravnych informaci si pravo na uplatnéni zaruky ponecha
FIAMMA.

6. Spolecnost FIAMMA je opravnéna nechat si vyrobek kdykoli zaslat za i¢elem kontroly
reklamace. ndhradu nékladd na dopravu za vadny vyrobek

nosi FIAMMA pouze v pfipadé opravnéné reklamace, navic k

Kompenzace. Neni-li narok na zaruku opravnény,

Naklady na opravu nebo kompenzaci za vyrobek prostfednictvim a

Odhad nakladli nese zakaznik sém.

 FAMME
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(C2POKYNY K UDRZBE

V3echny nase markyzy ,Made in Italy” a vyrobené podle vysokych standardd.
Markyzy jsou vyrobeny precizné, ale nékteré vlastnosti materialG (jako malé nedokonalosti laku nebo linearita
hlinikovych profild; malé stopy nebo lehké deformace plastovych dil)

, které Ize interpretovat jako vady, pochézeji z materiéld a ze
specifickych pracovnich procest a tyto vlastnosti se vyskytuiji, i kdyZz Fiamma pouziva pokrocilé a inovativni
techniky vyroby strojd. Kromé nasich pfisnych kontrol kvality nechavame nase latky také pribézné
kontrolovat nezavislymi instituty, abychom zajistili, Ze latka je odolna proti roztrZeni, udrZzi vahu vody, barvy
nevyblednou a je odolna vici povétrnostnim vlivim. Chcete-li si vasi markyzu uZivat po dlouhou dobu,
dokonce i mnoho let po datu ndkupu, Zddame vas, abyste vzali na védomi a Fidili se nize uvedenymi
jednoduchymi radami:

NAVOD K UDRZBE LATKY.

PFed uzavienim se ujistéte, Ze je vaSe markyza zcela sucha a ¢ista. Zbyvajici vihkost by mohla zpUGsobit
skvrny. Pokud vSak nemate jinou moZnost, nez markyzu zavfit, kdyzZ je je3té mokra, ujistéte se, Ze ji oteviete
k vysuSeni maximalné do 12 hodin. VétSina necistot je povrchova a Ize je odstranit Cistou vodou a hadfikem
nebo karta¢em. Pokud je latka velmi znecisténa, pridejte trochu jemného ¢isticiho prostfedku. Nikdy
nepouZzivejte agresivni chemické latky a nikdy necistéte latku vysokotlakym strojem. Doporucujeme
nepouzivat markyzu pfi teploté pod 0°C.

Aby byla zarucena perfektni kvalita, jsou latky nékolikrat voskovany nebo laminovany. béhem
pri této operaci se mohly jednotlivé barevné pigmenty pohybovat a vytvaret tak malé svétlé skvrny
materidlu, coZ jsou pouze nepravidelnosti, kterym je technicky nevyhnutelné se vyhnout, ale neovliviuji
neprody3nost tkaniny. Latka je tedy zcela hermetickd i v téchto mistech.

PFi vyrobé materialu by se mohly tvofit drobné zahyby, které zejména na svétlé latce v protisvétle mohou
puUsobit tmavé. Svétlé pruhy (tzv. bilé ryhovani) jsou u téchto material( nevyhnutelné.

Casem mUZe vliv pocasi zplisobit zménu barvy.

V3echny latky Fiamma jsou na predni listé pfipajeny pro vysokou odolnost v(ci vodé: v pripadé desté se
mohou v blizkosti predni listy tvorit malé kapky vody, coz se mlze stat i pfi oteviené markyze, to nijak
nesnizuje funk&nost markyzy.

e FAMMA
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(EN ZARUKA FIAMMA

1. Na vyrobky FIAMMA se vztahuje zaruka 24 mésicl od data zakoupeni vyrobku kone¢nym
spotrebitelem.

2. Zaruka se vztahuje pouze na produkt a nevztahuje se na pfipadné skody zptsobené nespravnou zarukou FIAMMA, ktera
pouZiti. se vztahuje na naroky na skody, které jsou zpsobeny vadnym materiadlem nebo vyrobnimi poruchami.

3. Zaruka neplati za nasledujicich okolnosti: pfirozené opotfebeni vyrobku, pokud nebyly
dodrZeny pokyny k instalaci, v pfipadé nedbalosti nebo nespravného poufZiti, pokud byly
pouzity neoriginalni nahradni dily FIAMMA, pokud poskozeni pochazi z pfepravy vyrobek s
nespravnym obalem, ktery neni schvalen spole¢nosti FIAMMA, v pfipadé zasahu
nekvalifikovanou osobou nebo kdyZ konecny uzivatel nebo kdokoli jiny upravil vyrobek bez
radného povoleni spole¢nosti FIAMMA.

4 . Pokud je reklamace kryta zarukou, FIAMMA si vyhrazuje pravo rozhodnout, zda opravit
nebo vyménit vadny dil(y).

5. Reklamaci je tfeba uplatnit u dodavatele, u kterého byl vyrobek plivodné zakoupen. Je
nezbytné vzdy poskytnout nasledujici informace: sériové Cislo produktu, doklad o koupi
(FIAMMA si m(ze vyZadat kopii) a pfesny popis poskozeni (spolu s nékterymi digitalnimi
fotografiemi, které pomohou dolozit reklamaci). V pfipadé nepravdivych nebo nedplnych
informaci si FFAMMA vyhrazuje pravo odmitnout reklamaci.

6 . FFAMMA si vyhrazuje pravo pozadat o vraceni vyrobkd za Ucelem ovéreni zaru¢niho naroku.
Naklady a rizika/pojisténi pfepravy hradi klient. Bude-li nasledné ovérena zadost o zaruku,
FIAMMA uhradi dopravu, tj. ndklady na odeslani a vraceni dilu, jakoz i naklady na opravu/
vyménu dilu. Neni-li reklamace uznana, naklady na opravu a vyménu dilu nebo produktu, jak
bylo predem uvedeno klientem, zaplati klient.

G FaMMA ..
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ERPOKYNY A NAVODY

VSechny nase obchody jsou vyrobeny v Itdlii ,Made in Italy” podle standard( vysoké narocnosti.
Les stores ont été congus/créés avec grand soin; vous pouvez toutefois

rencontrerurcités sur les matériaux (par example des imperfections sur la peinture ou sur la
linearité des profils en hlinik ; petites marques et imperceptibles voilages des parties en
plastique) qui pourraient étre percues desquiaux commeis des imperfections procesu vyroby;
cesspecificités se verifient parfois bien que Fiamma vyuzivaji nastroje a techniky
vyroby a konfekce pokrocilé a inovace.

En plus de no contrdles tres sur
la quality, nous faisons control no tssus régulierement par des institute nezavisly afin de nous
zarucujici de la bonne résistance aux déchirures, a la pression de I'eau, tenouaux isourule
garantla Atmosphériques.Pour pouvoir profiter de your store durant de longues années, nous
vous requirements de bien vouloir pozorovatel les simples régles suivantes :

NSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE MANUTENTION DE LATOILE.

I rangez your store seulement with'il est sec et si possible propre. L'humidité restante peut
provoquer des taches. Si vous étes cependant obligé d'enrouler votre store encore vlhky,
étendez-le ensuite pour le sécher dans les 12 heures qui suivent.

La saleté est general element povrchni a peut étre éliminée a I'eau propre a I'aide d'une
éponge ou d'une brosse. Jemné kapesnicky jsou soucasti prodeje, pridejte do vody a jemného
praciho prostfedku. N'utilisez jamais de substance chimiques agresivnis ni d'appareils a haute
gggssion pour le nettoyage.Nous vous conseillons de ne pas utiliser le store at au-dessous de

Pour garantir une tenue absolute les tissus sont ends et laminés plusieurs fois.

Durant cette operation, des pigments colored peuvent se déplacer créant dans les materials
des petits points lumineux, qui sont de simples nepravidelnosti des tkanové techniky
jinévitables et qui ne compromettent en rien I'imperméabilité du tissu.

La toile est donc absolutné hermétique, meme en ces endroits.

Durant le travail des matériaux, des plis peuvent se byvaly qui, surtout sur les tissus clairs a
contre jour, zdanlivé temné. Také formace de bandes claires (pli blanc) ne peut étre évitée
avec ces matériaux.

Podminky metéorologiques peuvent provoquer dans le temps des modifikace de couleurs.

Toutes les toiles sont soudées sur le bandeau frontal du store pour une parfaite étanchéité.

Lorsqu'il pleut, de petites gouttes peuvent se byvaly a near du bandeau frontal et méme si le
store est ouvert. Pokud neni situace ohrozena toutefois, v pfipadé, ze funkce ¢lanku.

., © FAMMA
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QA ZARUKU FIAMMA

1. FIAMMA poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 24 mésicli od data achatového Gcinku u
kone¢ného spotrebitele.

2. La garantie Fiamma couvre seulement le produit meme, pas les dommages causés par une
mauvaise utilisation. Spole¢nost Fiamma prezkouma zaruku, pokud jde o nedodrzeni
pozadavk( na vyrobu materidlu nebo vyroby.

3. Aucune garantie n'est acceptée pour les piéces sujettes a usure naturelle, au cas ou le mode
d'emploi et les instrukce d'install n'ont pas été respektés, pas été utilisé pour son use initial ou
s'il n' a pas été repairement entretu. Si des pieces détachées autres que celles de mark Fiamma,
ont été utilisées si I'emballage ou le transport n'ont pas été conformes ou s'ils n'ont pas été
autorisés par Fiamma, en cas d'personinterventionne d'une qualifiée, si |'utilisateur final ou
quelqu'un d'autre a apporté des changes au produit sans I'autorisation de Fiamma.

4. Quand le recours en garantie peut effectment étre appliqé, Flamma résoudra le

Problém: Fiamma rozhodne o Gcinku opravy nebo vyméni kus/kusy
defektni/s.

5. Pour effectuer une réclamation, veuillez vous adresser au revendeur ou vous avez effectué
votre achat. Vous devrez toujours indiquer le numéro de series du produit, la référence de la
facture ou du ticket de caisse (Fiamma pourra vous en demander une copie) et a description
precise du dommage (des photos numériques seraient la meilleure solution). En cas
d'informations fausses et/ou incomplétes, Flamma ne pourra pas usedles conditions de recours
en garantie.

6. Spolecnost Fiamma peut pozaduje vraceni vyrobku za ic¢elem ovéreni platnosti reklamaci v
zaruce. Les frais et les risques d'expedition sont a la charge du client. Si la demande
d'application de garantie est retenue comme valide, Flamma payera les fris de transport, c'est
a dire les colts d'envoi et de restitution en plus des fris de la réparation des dommages. Dans
le cas ou la garantie ne pourrait étre appliquée, les colts de réparation et de restitution du
produit, qui seront communiqués au client, seront a sa charge.

C FIAMMA -
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&S ADVERTENCIAS Y SUGERENCIAS

Todos nuestros tellos son ,Made in Italy” a fabricados segun estandares muy exigentes.
Spole¢nost Fiamma produkuje todos los tellos con esmero, pero unas particularidades del
material (Como pequefas imperfecciones sobre la pintura o linealidad de los perfiles de
aluminio;pequefios signos o ligeras deformaciones de las parts de plastico) , que podran
ser interpredadas como imperfecciones, dipenden de los mismos materiales y de los process
de production aunque Fiamma use maquinarias y técnicas de production avanzadas y siempre
inovadivas. Tras de pasar nuestros severos controles de calidad, nuestras telas vienen
controladas por institutos independent paragarizar una lona completamente estanca a los
desgarros, a la presién del agua, tienen colores duraderos, resistentes a la luz y al lavado.
Paradisfrutar por mucho tiempo de su tello incluso por muchos afios despues de la compra, Le
rogamos seguir los siguientes simples consejos:

INSTRUCCIONES PARLACURAYEL MANTENIMIENTO DE LALONA.

Por favor, cierre su tello alone si esta seco y posiblemente lindo. La humedad zbytky puede
causar manchas. De todas formas si esta obligado a empaquetar su tello cuando

esta todavia humedo, después de 12 horas, tendria que tenderla para que se seque.

Starosta parte de la suciedad es povrchniy se puede eliminar con agua, un estropajo o un
cepillo. Si la lona tuviese que ser demasiado sucia, aflada un detersivo delicado al agua. Prosim,
Zadné pouziti nunca sustancias quimicas agresivas y no use nunca un aparato para la limpieza
de high pressure. Se aconseja no utilizar los tellos bajo 0° C.

Para garantizar un mantenimiento absoluto las telas vienen laminadas nebo unadas more
veces. Durante esta operacedn los singulos pigmientos colorados pueden desplazarse y esto
crea muy pequefios puntos luminosos, que son sélo nepravidelnas de los tejidos tecnicamente
inevitables y que bez kompromist la impermeabilidad de la lon. Lalona es
absolutamente hermetica, también en estos puntos.

Durante la confeccién de la lona pueden fomarse unas arrugas, que, sobretodo en los
tejidos claros, al trasluz, parecen oscurarse. También las tiras claras (las denominadas
tiras blancas) no se pueden evitar usando estos tejidos.

A medida que pasa el tiempo los influjos meteorologicos pueden causar variaciones en los
colores.

Todas lonas estan soldadas sobre el frontal para garantizar una alta resistencia al
agua: en caso de lluvia pueden formarse pequefias gotas cerca del frontal y esto ocurre aun

cuando el tello esta abierto; Tato situace neni perjudica de Alguna manera la funcionalidad del
tello.

1o © FAMMA
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(ZARUCUJE FIAMMU

1. FIAMMA poskytuje zaruku na sprévné produkty po dobu 24 mésic(, ktera je soucasti akvizice.

2. La garantia Flamma cubre sélo el producto y no los posibles dafios causados por un uso
wrongo. FIAMMA obnovila zaruku na zakladé averias debidas a defektos de la lona o que no
son en conformidad de production.

3. No se reconoce garantia en caso de partes dafiadas por desgaste y en caso de consuncion
natural debida al uso, en caso de negligencia o de utilizacién inadecuada, en caso de uso de
recambios no originales Fiamma, a consecuencia de un elbalaje transport por inadecuado o no
autorizado por Fiamma, en caso de intervencién de una persona no cualificada, en el caso de
que los que efectivamente utilizan los productos aporten modificaciones sin la autorizacién
Fiamma.

4. En el caso de que el producto resulte en garantia, Fiamma se preocupara de eliminar la
averia, rozhodnutim si repaired o sustituir la parte defektuosa.

5. Para la exhibicién del reclamo, dirigirse al revendedor donde se ha comprado el producto.
Zde je uvedeno &islo série produktd, referencni fakta o listku (FIAMMApodra pedir una copia) a
popis presny averia (lo mejor son las fotos digitales). FIAMMA Z4adna aplikace los derechos de
garantia

6. FFAMMApuede pedir el regreso del producto para verificar la existentcia de los derechos de
garantia. Los gastos y los riesgos de la expedice son a cargo del cliente. Pokud jde o Zadost o
garanci, ktera ma byt ohodnocena, FIAMMA musi byt pfepravovana, rozhoduje o tom, zda je
Zaludedni a devolucni, ademas de los gastos para the eliminacion de la averia.

En caso de no aplicabilidad de los derechos de garantia, el cliente tendra que sostener los
gastos de reparacién y devolucién del producto.
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(IDAVVERTENZE A NAVRHY

Tutti a nostri tendalini sono “Made in Italy” a tovarni druhé standardni esigentissimi.
Specifické presnosti sono prodotti, certe particolarita dei materiali (come piccole imperfezioni
sulla vernice nebo linearita dei profili di alluminio; piccoli seggere deformazioni delle parti
plastic), che potfebaglibero esere come come Imperfezioni, Lad Processing Dai Material
nonostante il fatto che Fiamma utilizzi macchinari e tecniche di produzione e di confezione
avanzate e semper inovativni.

Oltre ai nostri nori controlli della qualita, facciamo controllare and nostri tessuti continuamented
da istituti indipendenti podle acccertarne la rezistence allo strappo, rezistence alla pressione
dell'acqua, solidita dei colori a rezistence agli agenti atmosferi.

Ed affinché anche Lei possa godere a lungo del Suo tendalino anche molti anni dopo I'acquisto,
La preghiamo di osservare a seguenti, nasledujici consigli:

ISTRUZIONI PER LACURAE LAMANUTENZIONE DELTELO

Per favore chiuda il Suo tendalino solo se & asciutto e possibilmente pulito.

L'umidita residua puo provokatér macchie. Se comunque é costretto ad impacchettare il Suo
tendalino ancora umido, dopo 12 ore al massimo dovrebbe "stenderlo" per farlo asciugare.
Prevazina cast sporca je povrchni a midZete ji odstranit vodou a panvi nebo Spachtli. Se il
tessuto dovesse essere molto sporco, aggiunga un detersivo delicato all'acqua. Pro prefere
non use mai sostanze chimiche agresivni a non utilizzi mai un apparecchio per la pulizia ad
alta pressione.

Pokud tendalino nepouZivate na nizsi teplotu kolem 0°C.

Garantujeme vam, Ze budete mit jistotu, Ze budete mit spalené nebo laminované vrstvy.
Durante questa operazione, singoli pigmenti colorati possono spostarsi e cio crea nei materiali
piccolissimi punti luminosi, che sono solo neregolarita dei tessuti tecnicamente inevitabili a
che non compromettono minimamente l'impermeates Il telo € quindi assolutamente ermetico,
také in questi punti.

Nella lavorazione di materiali, possono formarsi pieghe, che specialmente con tessuti chiari
in controluce sembrano scure. Anche strisce chiare (la cosiddetta piega bianca) non si possono
evitare con questi materiali.

Gli influssi metereologici possono nel tempo provocare cambiamenti di colore.

Tutti i teli sono saldati sul frontale per una alta tenuta all'acqua: in caso di pioggia si
possono form piccole gocce in prossimita del frontale e questo succede anche a tendalino
aperto, tale situazione non pregiudica in alcun modo la funzionalita del prodotto.
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(ZARUCUJE FIAMMU

1. Zaruka FIAMMA a propriety za obdobi 24 mésicl od data acquisto parte del consumatore
finale.

2. La garanzia copre solo il prodotto, e non gli eventuali theni causati da un uso non
corretto. FIAMMAriconosce la zaruka na viechny zaruky a difetti del materiale nebo non
conformita di produzione.

3. Non si presta alcuna garanzia in caso di parti soggette a usura e in caso di logoramento
naturale dovuto all'uso, a seguito dell'inosservanza delle istruzioni d'uso e installazione, in caso
di negligenza o di utilizzoo diproprio, impiego di ricambi non originali FIAMMA, a to di un
imballaggio per il transporto neopravnény a non autorizzato da FIAMMA, in caso di intervento
di una persona non qualificata, nell'eventualita in cui 'utilizzatore finale o ambdotificto chiunical
appaltro preventivni povoleni FIAMMA.

4. Nel caso in cui siano applicabili i diritti di garanzia, FIAMMA provvedra all'eliminazione del
guasto, ma potra decisionre se effettuare una riparazione or una sostituzione della/e parte/i
difettosa/e.

5. Per la presentazione di un reclamo rivolgersi al rivenditore presso cui é stato acquistato il
prodotto. Si dovra semper indicare il numero diserie del prodotto, il riferimento della fattura
nebo dello scontrino fiscale (FIAMMA potra richiederne una copia) a jeden popis presny guasto
(alcune fotografie digitali sono la soluzione migliore). V pfipadé nepravdivych nebo nelpinych
informaci FIAMMAnNon riterra valide le le applicabilita

dei diritti di garanzia.

6. FFAMMA puo richiedere il rientro del prodotto per verificare la sussistenza dei diritti di
garanzia. Le spese ei rischi di spedizione sono a carico del cliente. Se la richiesta di applicazione
della garanzia sera ritenuta valida, FIAMMA sosterra and costi di transporto ovvero i costi di
invio and restituzione, oltre all costs dovute all'eliminazione del guasto. V pfipadé, Ze neni
pouZitelna zaruka, naklady na riparazione a restitucione del prodotto, preventivamente
segnalati al cliente, saranno a carico del cliente.
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INFORMACE O OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI.
INFORMACE O OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTRED.
RADY PRO OCHRANU ZIVOTNIHO PROSTREDI.
INFORMACE PARA LA PROTECTION DEL AMBIENT.
CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELL'AMBIENTE.

®

LIKVIDACE OBALOVYCH MATERIALU

Obalovy material je 100% recyklovatelny.

Obalovy materidl proto jednoduse nevyhazuijte, ale zlikvidujte jej tak, jak to délaji
odpovédni

navrhovat pracovni mista.

LIKVIDACE OBALOVYCH MATERIALU

Obalovy material je 100% recyklovatelny. Obalovy material by proto nemél byt
rozhazovan do Zivotniho prostredi, ale likvidovan podle pokyn( mistnich Gfadd.

ODSTRANENI EMBALAZ]

Les matériaux d'emballage nejsou zcela recyklovatelné.
Ne les jetez donc jamais dans la nature mais conformez-vous aux réglementations
locales en vigueur en matiére d'elimination des déchets.

ELIMINACION DEL EMBALAJE

Material embalaje je 100% recyklovatelny.

Las different parts del embalaje no tienen que dispersarse en el ambiente, sino
tienen que ser eliminadas en conformidad con las normas establecidas por las
autoridades locales.

SMALTIMENTO IMBALLAGGIO

Material imballaggio je 100% recyklovatelny.
RUzné parti dell'imballaggio non devono quindi essere se rozptyli

v okolnim prostredi, jsou smaltované v souladu se vSemi normami
stabilnimi dalle autorita locali.
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V pripadé vraceni prosim markyzy zabalte nasledovné:

V pripadé vraceni zboZi dbejte na to, aby byly markyzy zabaleny nasledovné: jak markyzu
zabalit v pfipadé vraceni:

® 06

En cas de retour, veuillez svp emballer les stores comme indiqué ci lingerie:

Como embalar un tello en caso devolucién:

ONC)

PFijdte v ballare il tendalino in caso di reso:
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SADA MOTORU F45s 12Vdc
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EN) Rozméry

@YD ROZMERY

ROZMERY

TAMANOS

MISURE D'INGOMBRO

A B
F45 250 258 cm 242 cm 200 cm
F45s 300 308 cm 292 cm 250 cm
FA45 350 348 cm 331 cm 250 cm
F45 400 398 cm 381 cm 250 cm
F45 450 448 cm 431 cm 250 cm
(EN) Pozor bezpeénost Pied kazdym odjezdem se
ujistéte, Ze je markyza spravné zavrena.
(EN) Pozor Zabezpeceni Pfed odchodem se ujistéte, Ze je
markyza spravné zaviena.
Pozor Bezpecnost Avant de partir, verifier que le store
soit bien fermé.
Atencién-Sequridad Antes que partir,
comprobar que el tello esté cerrado
perfectamente.
Attenzione Sicurezza Prima di partire, verificare che il
tendalino sia chiuso correttamente.
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FIAMMASTORE 10 2010
Vsechna prava vyhrazena. Spolecnost Fiamma SpA si vyhrazuje prévo kdykoli bez -
upozornéni upravit ceny , materialy, specifikace a modely nebo ukontit vyrobu jakéhokoli modlMYROBENO V ITALII
e FAMMA
L]

FIAMMA SpA - Via San Rocco, 56 21010 Cardano al Campo - ITALIE fiamma.com



